



„Мы снова в Тбилиси“

Как уже сообщалось, двадцатого сентября в Тбилиси начинается гастроль Московский театр драмы и комедии на Таганке. Вчера вечером труппа прибыла в наш город. В аэропорту корреспондент «Заря Востока» взял у гостей интервью.

Ю. ЛЮБИМОВ,
главный режиссер:

Мы не были у вас, в вашем прекрасном городе 13 лет. Привезли в Тбилиси весь свой новый репертуар. В спектаклях заняты ведущие артисты театра — Демидова и Славина, Золотухин и Высоцкий, Смехов и другие. Со времени нашей первой встречи мы поставили десятки спектаклей. Здесь — Достоевский, Шекспир, Горький, Булгаков и современные писатели — Трифонов, Абрамов, поэты — Евушенко, Вознесенский. Много гастролеровали. Побывали во Франции, Венгрии, Болгарии, Югославии, сейчас собираемся в Италию. Я отправлюсь туда раньше, прямо из Тбилиси. Буду ставить там «Вориса Годунова» Мусоргского. Последняя премьера нашего театра — это Брехт — «Турандот, или Конгресс обелискителей». Сейчас работаем над новыми спектаклями — «Дом на набережной» Трифонова, «Бесы» Достоевского, «Три сестры» Чехова.

Мы постараемся оправдать надежды тбилисских зрителей. Не скрою, нам будет трудно, ведь ваш зритель очень требовательный, воспитанный на лучших об-

разцах театральной культуры. Достаточно назвать ваш театр имени Руставели, спектакль которого — «Кавказский меловой круг» по Брехту — произвел на нас большое впечатление.

З. СЛАВИНА,
актриса:

Тбилисский зритель уже знаком с нашим театром, и это придает гастролям особую окраску. И вот мы снова в Тбилиси. Очень волнуемся, но это волнение но-

сит, надо сказать, приятный характер.

За время, прошедшее после первых гастролей, в театре велся интенсивный творческий поиск. У нас театр экспериментальный, ищущий, и мы хотим, чтобы новый спектакль отличался от предыдущего.

И вот что хотелось бы отметить. Приток молодежи у нас очень большой. Каждый молодой актер получает возможность в полной мере проявить свои творческие возможности.

В. ШАПОВАЛОВ,
актер:

Я впервые буду выступать на тбилисской сцене. Надо ли говорить, как это ответственно. Когда наш театр в 1966 году был на гастролях в Тбилиси, я еще учился в Щукинском училище. С июня нынешнего года мы знали о предстоящей поездке в Тбилиси и заранее готовились к встрече с взыскательным тбилисским зрителем.

Мы надеемся, что наши спектакли понравятся любителям театрального искусства столицы Грузии.

Репертуар наш известен. Я занят в нескольких спектаклях — «А зори здесь тихие...», «Мастер и Маргарита», «Послушайте!»... Каждая роль мне дорога по-своему.

* * *

На снимке: встреча в аэропорту.

Фото Н. Тбилели.

